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Postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
»~Poprawa infrastruktury oswietleniowej na terenie Gminy Sanok”, ktére jest dofinansowane ze srodkéw Rzgdowego
Funduszu Polski tad: Program Inwestycji Strategicznych - Edycja Dziewiqta ,Rozswietlamy Polske”
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Znak postepowania: GKI.271.15.2024 Sanok, dnia 20.09.2024 r.

- strona internetowa prowadzonego postepowania -

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. ,Poprawa
infrastruktury oswietleniowej na terenie Gminy Sanok”.

. Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamoéwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej ,ustawa Pzp”, Zamawiajacy:
Gmina Sanok przekazuje tres¢ zapytan dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkow
Zamowienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

W Zat. Nr 1 SWZ - Szczegétowy opis przedmiotu zamoOwienia, pkt 6 Szczegotowe
minimalne wymagania techniczno-uzytkowe dla opraw oSwietleniowych do
potwierdzenia kartami katalogowymi, ppkt 15, Zamawiajgcy wymaga wspétczynnika
mocy PF>0,96 dla catego zakresu mocy. Prosimy o potwierdzenie, ze wymog ten odnosi
sie do warto$ci nominalnych catego typoszeregu zastosowanych zasilaczy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 2:

Wnosimy o przedtuzenie terminu skitadania ofert w celu przygotowania precyzyjnej
oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przedtuza termin skitadania ofert, termin otwarcia ofert oraz termin
zwigzania oferta.

Pytanie nr 3:
Czy zamawiajacy dopuszcza ISO 9001?



Odpowiedz:
Wykonawca nie wskazat kontekstu zadanego pytania w zwigzku z tym Zamawiajacy nie
jest w stanie udzieli¢ jednoznacznej odpowiedzi.

B. W zwigzku z udzielong odpowiedziami na pytania Zamawiajacy na podstawie art. 286 ust.
3 ustawy Pzp, Zamawiajgcy dokonuje zmiany SWZ w taki sposéb, ze przedtuza termin sktadania
ofert do dnia 26.09.2024 r. do godz. 09:00, a termin otwarcia ofert nastapi w dniu
26.09.2024 godz. 09:30 tym samym ulegaja zmianie zapisy dotyczace terminéw, okreslone
w rozdziale 14, 15 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmiana jest:

Termin sktadania ofert: 23 wrzesnia 2024 r., godz. 09:00.

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin sktadania ofert: 26 wrzesnia 2024 r., godz. 09:00.

w rozdziale 14 pkt 14.3 SWZ przed zmiana jest:

Termin otwarcia ofert: 23 wrzesnia 2024 r., godz. 09:30.

w rozdziale 14 pkt 14.3 SWZ_po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: 26 wrzesnia 2024 r., godz. 09:30.

w rozdziale 15 pkt 15.1 SWZ przed zmiana jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 22 pazdziernika 2024 r.

w rozdziale 15 pkt 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 25 pazdziernika 2024 r.

C. Zmiana tresci SWZ, o ktorej mowa w lit. B skutkuje zmiang ogloszenia o zaméwieniu nr
2024/BZP 00487920/01 z dnia 2024-09-06. Ogloszenie ozmianie ogloszenia
zostato opublikowane w dniu 20.09.2024 r. w BZP pod nr 2024 /BZP 00509136/01.

D. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralng
czescig Specyfikacji Warunkéw Zamowienia i beda wigzace przy skladaniu ofert.

E. Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iZ pozostala tres¢ Specyfikacji Warunkow
Zamowienia pozostaje bez zmian.
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